

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 8019

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 13.10.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в закрито заседание на 13.10.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

**ЧЛЕНОВЕ: Боряна Бороджиева
Лилия Йорданова**

като разгледа дело номер **6519** по описа за **2021** година докладвано от съдия Лилия Йорданова, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по молба на адв. С. И. – процесуален представител на ищеца, входирана в АССГ на 22.07.2022г. с искане за ПОПРАВКА НА ОЧЕВИДНА ФАКТИЧЕСКА ГРЕШКА, допусната в диспозитива на Определение №5567 от 12.07.2022г., постановено по адм.д. № 6519 по описа за 2021г. на АССГ, ХХ троен състав, тъй като неправилно е написано собственото име на процесуалния представител на ищеца.

Постъпил е отговор от насрещната страна - Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“, като не се възразява да се извърши исканата поправка, доколкото се твърди за допусната грешка в изписване името на лицето.

С Определение №5567 от 12.07.2022г., постановено по адм.д. №6519 по описа на ХХ касационен състав на АССГ допълва Решение №2334 от 08.04.2022г., като осъжда Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ [населено място] да заплати на адв.С. Т. И. адвокатско възнаграждение в размер на 300 лева, като неправилно е посочил собственото име „С.“, вместо „С.“.

Съдът констатира, че този недостатък в определението, постановено по адм.д.6519/2021г. следва да бъде отстранен по реда на поправка на очевидната фактическа грешка. Касае се за допусната техническа грешка при изписване собственото име на адв. С. Т. И., в абзац от диспозитивната част на определението, р. 4, отдолу нагоре, стр. 2. Вместо адв. С. Т. И. следва да се чете адв. С. Т. И.. Поправката няма да се отрази на формираната от съда воля.

По изложените съображения съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в диспозитива на Определение №5567 от 12.07.2022г., постановено по адм.д. № 6519 по описа за 2021г., стр.2, ред 4 отдолу нагоре като вместо адв. С. Т. И. да се чете адв. С. Т. И..

Определението е окончателно.

Председател:

1.....

2.....

Членове: